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お薦めしたい高品質壁紙 全国施工者の推奨を募集 
 

壁装施工団体協議会がアンケート 

高品質品・適正施工の普及で正常な施工費の普及定着を目指す 

壁装施工団体協議会は平成２５年度の事業計画の技術研究関係で「良品質の壁紙の研究並びにその普及を図る事業

の実施」を決めたが、この８月に会員・会員団体所属員各位宛て「お薦めしたい高品質壁紙の推奨をお願いします」と 

題するアンケート調査を開始した。内容は別掲のアンケートの項目で見るとおりでが、壁装業界で高品質壁紙の普及に

さまざまな努力がされている時、同会の動きが期待と注目を浴びている。 

 

同会が高品質壁紙の推奨を求める趣旨は、高品質壁紙の普及と、

適正・確実な施工の普及を図ることで、適正な施工費を普及定着 

させ、それによって、壁装施工者にとって「遣り甲斐のある産業」へ

と業界を押し上げることにある。 

 

近年多くの施工業者からは、量産特価品が７０とか８０%を占め、

材料も施工費も「安く、安く」だけが求められ、仕事をしても経営が

成り立たない大変悪い環境に落ち込んでいる。こんな業界にした 

ままでは、若い人の入職は望めず、後継者育成も危機的な状況で

あるとの声が聞かれた。 

実際に、事業を行っている人でも、こんな仕事を子供に継がせては

かわいそうだと自分限りで店を閉まるという話さえ聞かれる。 

勿論業界も座している訳ではなく、各団体で需要の高級品化、高

品質化等を志向する議論や事業が試みられている。 

今回の協議会の推奨依頼は、それらの志向を全国の施工業者の統一した事業へと発展させようとするものである。 

その手始めとして、各施工業者が膨大な数の壁紙の中から、お客様の建物・住まいを考えたらこの材料をご採用頂く 

のが最善とお薦めするものを選択・推奨してもらう。 

 

一般的には施工性の良いものが推奨されそうだが、施工には技術と手間がかかる、しかし、傷、破れ、汚れ、変色等の 

経時変化を考慮すれば、少し施工手間はかかるがこれがお薦めというものもあり得る。 

こうして全国の全校の施工業者の意見が集められ集計されれば、お薦めの高品質品が絞り込まれて幾つかのパターン

はあろうが具体的壁紙群が鮮明にされよう。 

後は、それらの壁紙群の物性を調査・研究すれば施工業者がお薦めする高品質壁紙の科学的データが分かる。 

施工業者が顧客に、「この壁紙とこの施工方法をお薦めします」と言う時の根拠が経験だけというより、「科学的物性」も

添付されたほうが説得力に雲泥の差があろう。しかも、全国の施工業者の意見が集約され研究された聖火の資料で 

あることの重みは大変大きい。 

値段が高くてもこれが良いと選んで頂ける営業の大切なツールの完成が期待される。 
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